GUARDABARROS  TRASERO  SUZUKI GSXR600/750 04-05’
REAR HUGGER  SUZUKI GSXR600/750 04-05’
[image: image2.png]Puicy

v puig. tv



REF:1643

                                                                                                                                                                                INSTRUCCIONES DE MONTAJE   

1- Desmontar el cubrecadenas original. 
2- Colocar los silenblocks en los taladros del guardabarros
3- Sacar el tornillo que fija la guía(B) del latiguillo(A) del freno trasero  y entrar el guardabarros(C) de forma que quede encajado en el refuerzo del basculante(E) y pase por encima de la guía(B) tal y como indica el croquis adjunto. Fijar mediante el tornillo allen M6x25 (D) con arandela(F) y en el lado del cubrecadenas usar el tornillo allen M6x20.

4- Vigilar periódicamente el ajuste y apriete de las fijaciones. 
5- En caso de que su motocicleta monte otros accesorios, comprobar que no interfieran con el guardabarros.
INSTRUCTIONS TO ASSEMBLE

1- Dismount the original chainguard.
2- Place the well nuts in the hugger drills.
3- Remove the fastener fixing the rear brake line (A) guide (B), and put the hugger (C) in order that gets placed on the brace swing arm (E) and going over the guide (B) as the figure shows. Fix it through the allen screw M6x25 (D); on the chainguard side use the allen screw M6x20. 
4- Check them periodically, and tighten the fixations.
5- In case your motorcycle has other accessories, observe that it does not interfere with the hugger. 
Material sumistrado para el montaje en la motocicleta:   

Material supplied to assemble the hugger:

	DENOMINACIÓN
	CANTIDAD

	Tornillo Allen M6x25 DIN1001 c/negro
	M6x25 allen screws
	1

	Tornillo Allen M6x20 DIN1001 c/Negro
	M6x20 allen screws
	1

	Arandela (18x(6x1,5 DIN125/A c/negro
	(18x(6x1,5 Washers
	1

	Silenblocks
	Well nuts
	2



[image: image1.wmf]
� EMBED MSPhotoEd.3  ���








[image: image3.png]Puicy

v puig. tv



_1156947685.dwg

_1151343212.bin

